

НОВОСТИ

СОБЫТИЯ

ФАКТЫ

Солдат всегда солдат

О ТОМ, как проводится военно-патриотическая работа в нашем районе, доложил на общем собрании офицеров запаса и в отставке председатель комитета содействия при горючекомитете подполковник запаса А. Сальников. На этом собрании подводились итоги работы комитета за год. Подробно рассказывая о работе бюро комитета и его секции, докладчик подчеркнул, что, уйдя в запас или в отставку, воины свято берегут авторитет и достоинство советского офицера, отлично трутся в различных отраслях народного хозяйства.

Лекционная и пропагандистская деятельность, организация и работа в агитпунктах во время предвыборной кампании, помощь военному комиссариату в проведении агитационно-массовой и пропагандистской работы среди военнообязанных — вот далеко не полный перечень добрых дел офицеров запаса и в отставке.

Офицеры запаса и в отставке — частые гости школы-интернатов и рабочих молодежи. В лекциях, беседах, воспоминаниях они возвращают волнующие страницы истории Вооруженных Сил ССР, раскрывают истоки гражданского и военного мужества и героязма старшего поколения, величия подвига народа в борьбе с фашизмом.

Докладчик называет имена из наиболее активных. Это гвардии полковник в отставке Н. Г. Варчук.

ТОРЖЕСТВА ДЛЯ ИМЕНИННИКОВ

ВТОРОЙ ГОД в детсаде № 1 Константиновской шерстопрядильной фабрики продолжается традиция — отмечать день рождения детей. Обычно в середине каждого месяца мы собираемся со своими воспитанниками в просторном зале, чтобы чествовать наших именинников. Все приходят празднично одетыми.

Педагоги заранее разрабатывают план проведения часа досуга. Своими силами готовят выступления кукольного театра. Дети с большим интересом смотрят представления. Во всех группах разучиваются танцы, песни, стихотворения, игры.

Проводится небольшая инсценировка. Именнинников приглашают на середину зала и спрашивают: «Сколько лет?». В ответ иногда слышим громкое, порой застенчивое и даже не совсем понятное «тии» (ти). Это наши самые маленькие граждане.

В конце праздника детям-именинникам дарят игрушки. Потом все идут к празднично накрытому столу. Здесь ребят ждут широта, сладости... Такие дни остаются надолго в памяти детей.

Л. ШАБОЛТАЙ,
воспитатель
детсада № 1.

СПОРТ СПОРТ СПОРТ

ЗАВОДСКАЯ СПАРТАКИАДА

КАПРИЗЫ ПОГОДЫ почтой на месяц отодвинули сроки проведения зимних видов заводской спартакиады. И только в феврале лыжники завода «Кондинционер» начали оспаривать лично-командное первенство. На старте команды восемь цехов и отделов встретила отличная погода.

На трекхилометровой дистанции стартовали женщины. Одна из другой уходили лыжницы на трассу. Валентина Писарева к финишу приходит первой. Второе место заняла О. Бережинская (цех № 7). Третье место у Л. Лысенковой из команды завода управления. Ветеранка лыжного спорта Л. Лысенкова заняла четвертое место, проиграв третьему призеру 14 секунд.

А мужчины стартовали на пять километров. Лучшее время для показа представитель цеха № 1 А. Самкин — 19 минут 30 секунд. Вторым был И. Лысенков (20,11), а третьим — В. Лысенков (21,06).

Командное место и приз совета ДСО завода завоевали спортивные завоеватели, где хорошее время показали А. Середин — 21,46, В. Торин — 23,45, А. Колобашкин — 24,36. Второе место заняли лыжники цеха № 7, третье — спортомены цеха № 1.

А. ЕВГЕНЬЕВ.

НА 64 КЛЕТКАХ

ПОЧТИ ДВА МЕСЯЦА продолжается командное первенство Домодедовского района по шахматам и шашкам. Соревнования проводятся в заседании второй зимней спартакиады района, поэтому борьба очень острая.

Прошлогодним чемпионом района по шахматам, спортивменом из созоха «Заря коммунизма» на старте постигла неудача: поражение от спортсменов ГПЗ «Константиново» и завода металлоконструкций лишило чемпионов возможности отстоять свой титул. Очень хорошо подготовились к первенству шахматисты завода металлоконструкций, которые сделали только одну ничью с командой завода «Кондинционер» (3:3). Проведя остальные встречи с большим подъемом, команда с 44,5 очками заняла первое место.

Еще за тур до окончания первенства определился второй призер — команда аэропорта Домодедово. Второе третьего места решится в последнем туре. Три коллектива претендуют на это призовое место: шахматисты завода «Кондинционер» (33,5 очка), созохи «Заветы Ильинца» (30,5 очка) и «Заря коммунизма».

Неплохо выступили по шахматам и другие спортивные коллективы: спортивмены из созоха «Балыбино» (26,5 очка) и ГПЗ «Константиново» (26,5 очка).

Не менее острые поединки проходили и за шашечными досками. Отлично выступили шашечные страйккомбинации во главе с кандидатом в мастера С. Маниным, которые уверенно завоевали первое место с 47 очками из 54 возможных. На втором месте шашисты завода «Кондинционер» (41,5 очка), на третьем аэропорт Домодедово (37,5 очка из 48 возможных). Эти команды и ведут борьбу за второе и третье места. На последующие места лучшие шансы у шашистов завода «огнеупорных изделий», ГПЗ «Константиново», созоха «Заветы Ильинца», Слободские шашисты созоха «Заря коммунизма» и «Балыбино». Первенство района по шахматам и шашкам выявлено много способных спортивменов, которым предстоит в мае — апреле этого года защищать честь района на первенстве Московской области.

Е. АВДЕЕВ,
председатель шахматно-шашечной федерации Домодедовского района.

У Анны Ивановны Коаловой интересная и очень нужная профессия. Она дамский парикмахер и трудится в городе Домодедово. Создает людям настроение — таково призвание Анны Ивановны. Со своими обязанностями справляется отлично.

На снимке: А. И. Коалова.

Фото Б. Степанова.

Подольская фабрика офсетной печати

Из лесной аптеки

«Принимают ли в нашем районе бересовы почки?»
Из письма А. Шутова.

Целебные свойства бересовых почек известны давно. В народной медицине настои из них применяются для лечения многих заболеваний. Используются они и в здравоохранении для приготовления лекарств — в молодых листьях бересов содержится много витамина С, сахара и других полезных веществ.

Собирать бересовые почки рекомендуется с января по март — апрель. Ветки молодых низкорослых или свисающих на лесосеках бересов срезают и выдерживают 4—5 недель в саржах или под известью, потом подсохшие почки отпаривают руками или обивают с веток, очищают от примесей и сушат в хорошо

погребе.

Р. СТЕПАНОВА,
инструктор заготконторы.

НЕ ЗАБОТЬСЯ о насаждениях

По Новой улице стоит дом № 20. По проектному решению было сделано два навеса для детских игр. В дождливую погоду ребята укрывались под ними. Находилась здесь и будка с телефоном.

В дальнейшем жильцы этого дома вскопали между подъездами пустующие площадки, посадили на них плодовые деревья, разбили цветники. Люди радовались результатам общественного труда. И вдруг пришла к дому строительная организация (ДСМУ). Изгородь и детские навесы поломали, зеленые насаждения уничтожили. Искра и телефонная будка. Считают, что действия строителей являются нарушением Закона об охране природы. А. РУБИН.

Игорь Алексеевич Суворов

Безвременно ушел из жизни директор Домодедовского завода огнеупорных изделий Игорь Алексеевич Суворов.

И. А. Суворов родился в 1911 году в деревне Молвотицы Новгородской области. После окончания школы 16-летним юношей он вступил на трудовой путь. Был рабочим, лаборантом, техноруком, помощником начальника цеха предприятия огнеупорных изделий. С 1956 г. Игорь Алексеевич работал начальником цеха, а с 1962 года — директором Домодедовского завода «огнеупорных изделий». Под его непосредственным руководством коллектив завода добился присвоения звания «При先进单位 высокой культуры производства и организации труда».

Средний уровень квалификации рабочих, как и в целом по предприятию, был повышен.

ГРУППА ТОВАРИЩЕЙ.

Редактор А. С. РЯБОКОНЬ

Домодедовский городской комитет КПСС, исполнком городского Совета депутатов трудящихся с глубоким прискорбием извещают, что 1 марта 1971 года, после тяжелой болезни скончался

Игорь Алексеевич Суворов,

член городского комитета КПСС, депутат городского Совета депутатов трудящихся, директор завода огнеупорных изделий.

И. А. Суворов, —

и выражают глубокое соболезнование родным и близким покойного.

Твой адрес и телефоны:

Город Домодедово Каширское шоссе, д. № 38.
Телефоны: 136-10-47, 4-70.

Заказ № 2729

Призыв

Призыв